

## • Начался период выдвижения на выборах депутатов Курской областной Думы



<b>18</b> июня	НАЧАЛО ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ
С <b>19</b> июня по <b>18</b> июля	ЭТАП ВЫДВИЖЕНИЯ КАНДИДАТОВ, СПИСКОВ КАНДИДАТОВ
Не позднее <b>19</b> июля	ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТОВ, СПИСКОВ КАНДИДАТОВ

**С 19 июня начался этап выдвижения кандидатов, списков кандидатов на выборах депутатов Курской областной Думы седьмого созыва. Он продлится до 18.00 часов 18 июля.**

В течение этого времени политические партии, их региональные отделения должны провести конференции, выдвинуть кандидатов, списки кандидатов и представить документы в Избирательную комиссию Курской области и территориальные избиркомы, на которые [возложены полномочия 23 окружных комиссий](#).

В выборах могут участвовать представители политических партий и кандидаты в порядке самовыдвижения. По данным Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Курской области, правом участвовать в выборах обладают 32 политические партии и 26 региональных отделений, зарегистрированных на территории области.

Следующий важный этап для кандидатов и политических партий – регистрация.

**Срок представления документов для регистрации кандидатов, списков кандидатов** в Избирательную комиссию Курской области и территориальные избиркомы, на которые возложены полномочия окружных комиссий, – **до 18.00 часов 19 июля 2021 года**. В течение десяти дней со дня представления документов комиссия должна принять решение о регистрации кандидата, списка кандидатов либо об отказе в регистрации.

Курский облизбирком на заседании 17 июня 2021 года установил количество подписей избирателей, необходимое для регистрации списка кандидатов, выдвинутого избирательным объединением по единому избирательному округу на выборах депутатов Курской областной Думы седьмого созыва, – 4556 подписей.

Количество подписей, представляемых для регистрации списка кандидатов, может превышать количество подписей, необходимое для регистрации списка

кандидатов, но не более чем на 10 процентов и составляет 455 подписей избирателей.

Общее количество подписей избирателей, представляемых для регистрации списка кандидатов, выдвинутого избирательным объединением по единому избирательному округу на выборах депутатов Курской областной Думы седьмого созыва, не может превышать 5011 подписей избирателей.

Количество подписей избирателей в поддержку выдвижения списка кандидатов по единому избирательному округу, которое может быть собрано с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ), в абсолютном выражении составляет не более 2278 подписей.

Аналогичные решения приняли территориальные избирательные комиссии, которые осуществляют прием документов от кандидатов, баллотирующихся по 23 одномандатным избирательным округам.

Четыре политические партии допущены к выборам депутатов Курской областной Думы без сбора подписей избирателей, так как, согласно избирательному законодательству, их выдвижение считается поддержанным избирателями по итогам предыдущих выборов. Это парламентские партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», ЛДПР – Либерально-демократическая партия России, «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ».

В сентябре жителям Курской области предстоит избрать 45 депутатов законодательного органа региона. При этом 23 депутата избираются по одномандатным избирательным округам, то есть по мажоритарной системе, и 22 депутата – по единому избирательному округу пропорционально числу голосов, поданных за списки кандидатов в депутаты, выдвинутые избирательными объединениями, то есть по пропорциональной системе.

Документы и материалы о ходе избирательной кампании по выборам депутатов Курской областной Думы седьмого созыва размещаются на официальном сайте Избирательной комиссии Курской области [www.kursk.izbirkom.ru](http://www.kursk.izbirkom.ru) под баннером «[Выборы 19 сентября 2021 года](#)»

***Пресс-служба Избирательной комиссии Курской области***